

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу состоялось очередное заседание Общественного совета



На очередном расширенном заседании Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу обсуждался вопрос противодействия коррупции.

Борьба с коррупцией остается одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. Совместно с областными правоохранительными структурами, в том числе ГУ МВД России, УФСБ России, ГУФСИН России по Кемеровской области, в целях повышения эффективности борьбы с коррупционными проявлениями разработаны меры по организации взаимодействия, которые нашли свое отражение в ряде совместных приказов. Ежеквартально представители следственного управления принимают участие в заседаниях межведомственной рабочей группы по противодействию преступлениям коррупционной

направленности под председательством прокурора Кемеровской области.

Так, в 1-м полугодии 2019 года поступило 267 сообщений о преступлениях коррупционной направленности (АППГ – 120). Всего возбуждено 141 уголовное дело указанной категории. Наиболее распространенными остаются такие преступления, как хищение с использованием служебного положения, получение и дача взятки, которые выявлялись среди должностных лиц и государственных служащих органов государственной власти и местного самоуправления. Кроме того, увеличилось количество возбужденных уголовных дел о посредничестве во взяточничестве (в 2017 году не регистрировались), служебном подлоге. В суд с обвинительным заключением направлено 28 уголовных дел по 129 эпизодам преступной деятельности, 13 уголовных дел направлено с постановлением о возбуждении перед судом с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Необходимо отметить, что руководством и коллективом следственного управления регулярно анализируются недостатки и недоработки в данном направлении деятельности, принимаются меры к их исправлению. Так, по результатам совещания решено принять дополнительные меры, направленные на выявление преступлений коррупционной направленности, принципиально реагировать на каждое нарушение закона при рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел анализируемой категории, ставить вопрос о привлечении к ответственности виновных лиц.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/850532/item/1392963>